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Засідання робочої групи з питань 
Бюджету участі сільських територій

Присутні:
Чебелюк І.І. – заступник міського голови, голова робочої групи;
Омельчук С.В. – начальник відділу інвестиційної політики департаменту 
економічної політики, заступник голови робочої групи;
Лебідь Р.О. – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики департаменту 
економічної політики, секретар робочої групи;
Кобилинський О.А. – голова ГО «Луцька міська організація Спілки Воїнів АТО 
Волині»;
Мікоян Є.А. – депутат Луцької районної ради; 
Сущук П.І. – голова ГО «Тивер»;
Степанюк О.М. – голова ГО «Центр освіти “Університет третього віку”», 
депутат Луцької міської ради;
Матвіюк Г.В. – староста Жидичинського старостинського округу;

Відсутні:
Пшибельський В.В. – голова Волинського осередку ГО «Спілка освітян 
України», депутат Луцької міської ради;
Юрченко Н.М. – директор юридичного департаменту.
Кравчук Р.П. – депутат Луцької міської ради;
Якубовська М.І. – староста Боголюбського старостинського округу.

Запрошені:
Смаль Б.А. – директор департаменту економічної політики; 
Дацюк Ю.М. – заступник директора департаменту економічної політики;
Приймачук Г.А. – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики 
департаменту економічної політики;
Хмель Н.М. – заступник начальника управління, начальник відділу 
інформаційних технологій управління інформаційно-комунікаційних 
технологій;



Дорошенко А.І. – інженер, головний спеціаліст відділу по благоустрою міста та 
поводження з побутовими відходами департаменту житлово-комунального 
господарства.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Визначення проєктів-переможців конкурсу, які набрали найбільшу 

кількість голосів під час електронного голосування.

ВИСТУПИВ: 
Омельчук С.В. – привітав усіх присутніх на засіданні робочої групи і 

запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

СЛУХАЛИ: 
1. Визначення проєктів-переможців конкурсу, які набрали найбільшу 

кількість голосів під час електронного голосування.
Омельчук С.В. проінформував про хід електронного голосування за 

проєкти та зазначив, що жителями сільських та селищних територій Луцької 
міської територіальної громади було подано 10 проєктів, з яких 1 відхилено 
робочою групою, та 9 допущено до голосування.  Загальна кількість голосів, які 
було віддано за проєкти – 2 141.

Омельчук С.В. запропонував затвердити перелік переможців по 
бюджетних проєктах відповідно до кількості голосів набраних за результатами 
онлайн голосування

Проєкт № 3 «Спортивно-ігровий простір в Прилуцькому ліцеї № 29» 
(автор проєкту – Сущук Петро Ігорович). 

Загальна кількість голосів – 292. Відповідальний підрозділ – департамент 
освіти.

Проєкт № 5 «Сучасне технічне оснащення закладу освіти – запорука 
надання якісних освітніх послуг (мультимедійний комплект для Прилуцького 
ліцею № 29 )» (автор проєкту – Величко Людмила Володимирівна).

Загальна кількість голосів – 281. Відповідальний підрозділ – департамент 
освіти.

Проєкт № 4 «Встановлення фільтрів очищення води у Прилуцькому ліцеї 
№ 29» (автор проєкту – Гузюк Володимир Олександрович).

Загальна кількість голосів – 280. Відповідальний підрозділ – департамент 
освіти.

Проєкт № 10 «Крутиш педалі – їдеш далі, або як із “спортика” 
народжується “спортище” (вуличний майданчик в смт Рокині)» (автор проєкту 
– Ковальчук Віта Анатоліївна).

Загальна кількість голосів – 265. Відповідальний підрозділ – департамент 
молоді та спорту.

Проєкт № 2 «Громадський простір "Корисне дозвілля – здорове 
майбутнє" с. Кульчин» (автор проєкту – Антонюк Лариса Федорівна).

Загальна кількість голосів – 244. Відповідальний підрозділ – департамент 
молоді та спорту.



Проєкт № 8 «Здорові діти – наше майбутнє (хореографічний зал в 
Одерадівському ліцеї № 37)» (автор проєкту – Угринович Тетяна Євгеніївна). 

Загальна кількість голосів – 239. Відповідальний підрозділ – департамент 
освіти.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.  
ВИРІШИЛИ: затвердити перелік проєктів-переможців конкурсу.

ВИСТУПИВ: 
Омельчук С.В. повідомив, що відповідно до пункту 11.3. Положення про 

Бюджет участі сільських та селищних територій Луцької міської територіальної 
громади, департаментом економічної політики буде підготовлено 
розпорядження міського голови про перелік проєктів-переможців конкурсу та 
опубліковане на офіційному сайті Луцької міської ради в розділі – Жителю 
міста – Бюджет участі сільських і селищних територій.

Голова робочої групи  Ірина ЧЕБЕЛЮК

Заступник голови робочої групи Сергій ОМЕЛЬЧУК

Секретар робочої групи Розалія ЛЕБІДЬ


